11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.07.2009 13:39:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.07.2009 13:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178518/answer/178519




Y Bac 6anaHonocTuT. Tak Kak Bbl y:Ke IPOLUIN KypC TeYeHusT Kafiu03a, TO BPSAJIM 3Ta ChIIlb
o0ycrioBieHa 3Toi maojyioruei. Bam HOOXOOMMO JOTOHUTEIbHOE 00CIefoBaHe sl BRIICHEHUS
MIPUYHHBI TKaCHEHUS TOJIOBKH.



